

携主场5连胜
今晚客场战深圳

单外援出征
今晚对阵上海

同曦 肯帝亚 盼客胜

携着主场5连胜之势,江苏同曦男篮昨天兵发深圳,开启自己新赛季首个三连客征程。今晚,他们将挑战深圳队,由于对手实力并不强,同曦领队骆国明表示:“球队现在状态上佳,队员们也非常团结,相信在主帅徐强的带领下,今晚会有一个上佳的表现,也希望球队能取得客场首胜!”

现代快报特派记者 沈沈
记者 程玲林

状态好士气旺 同曦力争客场首胜

主场5连胜,老板陈广川将赢球奖金全部翻倍,目前同曦以9战5胜4负的成绩,并列CBA第7的位置,这样的成绩恐怕所有江苏球迷都不敢想,球队虽然没有大牌球星,但依靠整体的力量,同曦将士们连续创造奇迹,这不得不说是今年CBA一大亮点。

事实上,主场的连胜不仅让队员们增强了信心,也让大家对这支球队有更多的期望。今年在此前的三个客场比赛中,分别输给了四川、新疆和浙江稠州男篮,一方面是由于当时人员遭遇大面积伤病,加之韦弗禁赛,让球队在客场的战斗力减半,另一方面是当时球队的磨合还没有像现在那样纯熟。但此一时彼一时,现在的同曦,用其他省的同行话说:“确实不好打,毕竟有三外援,加上国内球员,诸如队长冯欣、宋建骅、马壮等人都是非常拼,也都是有实力的球员,所以战胜谁都不为过。”

而今晚同曦对阵实力一般的深圳队,同曦上下都希望在队身上拿到第一个客场的胜利,为此同曦领队骆国明在接受现代快报记者采访时也表示:“现在大家的状态都不错,关键是队员们都非常团结,相信球队在主帅徐强的带领下,今晚会有一个上佳的表现,也希望球队能够在这里带走第一个客场的胜利!”

想要客场赢球 三外援发挥成关键

之所以本赛季同曦能够取得这么好的成绩,一方面是队内气氛好,大家都很团结,另一方面是三个外援的能力确实都不错。在韦弗解禁复出之后,球队在整体的进攻和防守方面都有较大的提高,加上桑尼和兰姆的穿插接应,同曦现在的战斗力已与去年不可同日而语了。

事实上,目前同曦的进攻和防守也主要围绕这三名外援在做,这三人现在单场得分都在75左右,这也意味着只要这三人的发挥到位,再结合队长冯欣、宋建骅和马壮等几名国内球员的辅佐,球队可以与任何CBA强队抗衡,而对深圳等实力一般的球队时,更是占据绝对的上风。正如队长冯欣所说:“篮球是这样的,整体实力是一方面,但是如果都很团结,其实是能提升一支球队的战斗力,而我们同曦现在有这样的战斗力,所以我们不惧怕任何对手,相信在这个三连客的比赛中,我们会带着胜利回到江苏。”

韦弗是同曦胜利的保障



奥登是肯帝亚未来赢球的希望

今晚,江苏肯帝亚将在客场挑战上海队。由于救火外援麦克唐纳因伤赛季报销,奥登虽然康复,但周末才能出场,球队又只能被迫让给对方一个外援。

不过,肯帝亚绝不会束手就擒,将向本赛季首个客场胜利发起冲击。

现代快报记者 黄成宇

奥登再次被激活 周日战八一复出

昨晚,江苏男篮总经理史琳杰透露目前肯帝亚男篮已经将奥登重新激活,并透露将于本周日代表江苏队进行首场比赛。

史琳杰透露奥登的治疗团队再次对奥登的手部进行了测试评估,评估结果十分乐观,现实奥登的伤势已经基本恢复,并已经达到了对抗比赛的要求,但是由于目前尚未与球队进行合练,因此今晚暂时不会出战,而不出意外周日主场对阵八一的比赛将会成为奥登的CBA首演。

在本赛季开始,江苏男篮宣布奥登手部骨裂,不得不进行休养,而后宣布签约麦克唐纳暂时代替奥登。但麦克唐纳仅仅出战了4场比赛后,史琳杰再次宣布老麦由于胫骨平台隐匿性骨折赛季报销,江苏队再次回到单外援作战状态。

在宣布奥登回归的消息的同时,史琳杰也表示俱乐部对麦克唐纳的个人能力和职业态度充分认可,已经和其经纪人沟通,有意请他做为中锋教练。

单外援想赢球 要靠团队协作

CBA联赛依赖外援是不争的事实,单外援的球队想取得比赛的胜利难度不小。截至目前CBA进行了9轮,江苏肯帝亚有5场比赛都缺少一名外援,最终都以失利告终。剩下4场比赛,双外援出战的肯帝亚战绩为2胜2负。

单外援就一定赢不了吗?其实也不然,前提是球队能打出团队篮球,做到全民皆兵。单外援出战的肯帝亚有两次险些赢球,一次是主场对阵福建,另一次是客场挑战青岛。翻开数据统计可以清楚地看到,这两场比赛球队的助攻数分别达到了17次和19次。

上一轮,肯帝亚客场对阵卫冕冠军北京队,全队助攻数只有2次,1次来源于小外援马尚·布鲁克斯,另一次出自主教练兼球员的胡雪峰。这绝对不是肯帝亚应有的水平,本就少了内线支柱,球员若再陷入单兵作战,没法保证命中率的同时,还要吃篮板球的亏。

“小科比”马尚·布鲁克斯是天生的得分手,本赛季9场球已经有两次得分达到49分,但毕竟双拳难敌四手,赢球还得靠团队。湖人球星科比在前几天输球后就曾这样说道:“就算我今晚砍下80分也无济于事,全队需要打得更有组织性一点。”

今晚面对上海队,肯帝亚需要像一个团队去战斗,方有客场取胜的希望。

江苏男排憾负四川

昨天下午,在2015-2016赛季男排联赛第四轮的比赛中,江苏正荣男排客场1:3不敌拥有双外援的四川队,四局比分分别为25:18、14:25、22:25、27:29。

四川队拥有主攻巴特曼和接应拉斯科两名外援,实力自然不俗。不过昨天比赛一开始,正荣男排进入状态很快,第二次技术暂停后,球队打出了一个4:0的小高潮,22:15拉大比差,并迅速拿下第一局。第二局,四川队明显调整好了状态,两名外援也更加适应比赛,正荣男排被对手扳回一局。

第三局,双方在网前展开了激烈的竞争,比分交替上升,但后半局四川队跳发球显威,给正荣男排的一传造成了很大的麻烦,四川再胜一局。第四局,双方争夺白热化,场上比分一直打到27平,但最后又是四川队的跳发球更加优秀,正荣男排最终输掉了比赛。

赛后,正荣男排主帅卢卫中表示,球队本打算利用四川外援引入时间短,配合生疏等弱势赢得本场比赛胜利,但比赛结果令人遗憾,“在比赛开局阶段,我们的队员还是表现得不错的,本来在第四局也是有机会把比赛带入决胜局的,但队员们在关键分的把握上不到位,加上四川队外援在后面的比赛中起到了很好的稳定性作用,导致今天比赛的失败。”

现代快报记者 王振

画说体坛



周日舜天将在上海虹口体育场与申花进行足协杯最后决战,作为舜天今年的主赞助商,苏宁发布官方海报,为球队打气的同时也希望球队能战斗到最后一刻!

曼萨诺下课 自发深情告白

昨晚,西班牙人曼萨诺通过个人微博正式宣布自己下赛季将不再执教北京国安,结束了自己两年的国安执教生涯。

曼萨诺还在个人网站上发表一篇深情短文,回顾了自己在两年在北京的生活,表示自己带领国安连续2年创造中超失球最少纪录,以及创造队史的21场不败纪录。此外,曼萨诺也为国安分别培养了张稀哲和张呈栋,他们分别登陆了德甲和西甲。对于这两个赛季在国安的经历,曼萨诺在最后道了一声谢谢。

值得一提的是,国安方面正在邀请韩国主帅洪明甫,能否加盟还需谈判。

现代快报记者 程玲林